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На ре дов ном го ди шњем ин фор ми са њу стра них вој них
пред став ни ка акре ди то ва них у Ср би ји др жав на се -

кре тар ка др Та ња Ми шче вић ис та кла је ре зул та те ра да
Ми ни стар ства од бра не ко ји су обе ле жи ли го ди ну за на -
ма, оце њу ју ћи је као вр ло успе шну за си стем од бра не.
Она је, та ко ђе, ис та кла да су то по твр ди ле и ме ђу на род -
не ор га ни за ци је ко је се ба ве пра ће њем по стиг ну тих ре -
зул та та. 

– Све сни с мо  да има мо  још пуно  по сла , зна мо  шта све
тр еба  поправи ти  и на  чем у још  треба  ра ди ти – ис так ла  је
секретарк а Мишч евић, зах ва ливши на подршци  земљам а
које  и засланици  пр едста вља ју,  као  и њ има личн о.

Стратешк и ци љ  је Ев роп ска унија, ист акла ј е д р -
жавна с екретарка  Ми шче вић, ук аз уј ући н а  постиг нути
напр ед ак у то м прав цу .

Начелник Уп рав е з а  страт еги јс ко пл анира ње  ген е -
рал-ма јор  др Б ожидар Форца  п одсетио је на на јз начај -
није рез ултате  ра да Мини старст ва одбране т око м 201 1.
годин е  ка о  и  на смер ни це које  ћ е  би ти прес уд не у  даљем
р ад у. Он  је по се бно истака о заок руж ивање стратешких
докумената и закона који регулишу важна питања из
области одбране. 

Генерал Фор ца је на гла сио да је те сна ме ђу на род на
са рад ња нај бо љи са ве зник у бор би про тив са вре ме них
прет њи, као што су те ро ри зам и ор га ни зо ва ни кри ми нал.

На са стан ку је би ло ре чи и о уче шћу на ших при пад -
ни ка у ми ров ним опе ра ци ја ма и о при о ри те ти ма ме ђу на -
род не вој не са рад ње у 2012. го ди ни. ƒ

Б. МИЉИЋ
Снимио Ј. МАМУЛА

Реконструкција  Спортске
хале у Прањанима

Амбасадорка Сједињених Америчких Држава у Србији
Мери Ворлик и државни секретар у Министарству од-

бране Игор Јовичић посетили су Основну школу „Иво Ан-
дрић” у Прањанима поводом почетка радова на реконструк-
цији фискултурне сале за коју је америчка влада издвојила
700.000 долара. Обиласку градилишта присуствовали су и
председник општине Горњи Милановац Милисав Мирко-
вић и директорка прањанске осмолетке Горица Станојевић.

– У селу Прањани се августа 1944.  одиграла о пера ција
„Халијард” у којој је уз помоћ локалног живља спасено
више од 520 авијатичара савезничких снага. Данас не само
што одајемо почаст храбрости људи овог краја, већ поку -
шавамо да преточимо пријатељство из прошлости у још
снажније партнерство за будућност – истакла је амба са -
дор ка Ворлик и додала да тај пројекат представља круну
сарадње која траје неколико година и која је резултирала

опремањем и реновирањем здравствене станице „ Џон
Кинг сбури” у Пра њанима,  која је сада највећи медицински
центар у руралном подручју Србије.

Донација Европске команде Министарства одбране
САД у вредности од 700.000  долара биће искоришћена да
се заврши изградња фискултурне сале и направи анекс који
ће повезивати две постојеће школске зграде.

– Пре годину дана смо се договорили да заједно са
америчком амбасадом обезбедимо финансијска средства
за завршетак школске сале у Прањанима. Видимо да радо-
ви напредују и очекујемо да они буду завршени крајем
2012. године – рекао је Милисав Мирковић.

Мисија „Халијард” највећа је савезничка акција спаса-
вања иза непријатељских линија у Другом светском рату.
Недалеко од места на ком се данас налази школа „Иво Ан-
дрић” локално становништво и савезнички авијатичари су
саградили авио писту која је омогућила америчким авиони-
ма да слете и евакуишу пилоте. Становници тог краја су та-
да скривали авијатичаре и помогли да више од 520 њих бу-
де пребачено у безбедну зону. ƒ

С. КОМНЕНИЋ


